PC ELEMENTARY RESULTS OF TITLE 1 PARENT SURVEY 2020/21

122 families responded to this survey. Please note that not every question was answered on each
survey and some questions allowed for more than one response so the total number of responses will
not always equal 122.

What are the best ways for school/teacher to contact
parents about child's education?
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When parent involvement funds are available, how would
you like to see them used?
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122 families responded to this survey. Please note that not every question was answered on each
survey and some questions allowed for more than one response so the total number of responses will
not always equal 122.

| feel Welcome when | enter the School
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The school schedules parent/teacher conferences in a
flexible way so that | can attend.
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122 families responded to this survey. Please note that not every question was answered on each
survey and some questions allowed for more than one response so the total number of responses will
not always equal 122.

Teachers regularly communicate with me.
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My calls, emails, or notes to school staff are answered
promptly.
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122 families responded to this survey. Please note that not every question was answered on each
survey and some questions allowed for more than one response so the total number of responses will
not always equal 122.

| feel knowledgeable about the school's expectations for

my child.
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Homework given is appropriate and helps my child do

better in school.
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122 families responded to this survey. Please note that not every question was answered on each
survey and some questions allowed for more than one response so the total number of responses will
not always equal 122.

My child receives additional support or enrichment when

needed.
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| have been provided with useful information about the
Title 1 program at my child's school.
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